



В данном случае всё довольно несложно с точки зрения идеи, и также непросто с точки зрения ее реализации. Каждое живущее существо – это дух, облаченный в физическую оболочку, появившейся в так называемом реальном или физическом мире для прохождения некоего обучения. «Фишка», в данном случае, состоит в том, что душе для обучения нужен определенный тренажер, так как сама она, как в той поговорке: «в огне не горит, и в воде не тонет».

Это на первый взгляд воспринимается как: «круто!», но тут возникает вопрос: «а как такой субстанции объяснить, что есть плохо, а что есть хорошо?». И тут на сцену выходит тема «ощущений» - ее обычно не любят разные там ученые, но суть в том, что мы познаем мир именно ими и, ни чем иным. Любой, даже очень сложный логический расклад в итоге, всё равно отражается в нас определенным ощущением, чувством, как и его последствия. Умение ощущать – это основа восприятия мира, база для анализа абсолютно всего.

Проще говоря, духу предлагается облачиться в тело во многом для того, что бы он начал глубже ощущать мир таким, какой он есть. Чувства несут горе и радость, как и еще целый спектр эмоций, и все они на самом деле представляют собой некую базу данных, на основании которой мы строим свое мировосприятие и свою жизнь. Отделять логику от мира ощущений просто бессмысленно, так любое чувство – это мысль проявленная в теле, им осознанная и это, как раз та причина, почему мы здесь, в телах, а не летаем где-то «там», моделируя себе всевозможные реальности и т.д.

В общем, как вы уже поняли, вы родились, что бы узнать мир, себя и стать лучше, а тело – это ваш и датчик мировосприятия и инструмент одновременно. При этом, духовные сущности живут, бесконечно долго, и каждое воплощение – это просто очередная тренировка, по своему прекрасная, где-то пугающая, мучительная и т.д.

Сформулировать общую концепцию жизни пара пустяков (точнее один) – это прохождение по пути бесконечного развития. А вот, что касается каждого отдельного индивидуума, тот это отдельная тема для анализа. При этом, важно понять, как формировалась душа, что даст возможность оценить ее склонности и искренние желания, присущие именно ей, для реализации которых она в этот раз пришла. Вторым важным моментом является установление связи с теми, кто ведет ее по пути развития, так как иерархия системы развития бесконечна и имеет внутренние взаимосвязи. При этом, все помогают и направляют друг друга, так, что тут важно учиться жить осознанно с точки зрения реальной картины бытия и в контакте с «курирующей структурой».